



Сотрудники милиции задержаны по подозрению в вымогательстве.

28 сентября в следственный отдел по г. Казани с заявлением о вымогательстве у него сотрудниками милиции 55 тысяч рублей обратился 21-летний житель Казани. Парень сообщил, что утром 15 сентября 2009 года возле магазина «Перекресток», расположенного на улице Краснококшайской города Казани трое незнакомых ему сотрудников милиции надели на него наручники, насильно посадили его в свой автомобиль и привезли на улицу Декабристов. Здесь, нанося мужчине побои, подозреваемые вынудили потерпевшего передать им необходимую сумму, после чего освободили.

Вечером 28 сентября в следственный отдел поступила явка с повинной от 29-летнего сотрудника милиции Приволжского РУВД г. Казани. Он заявил о том, что две недели назад совместно со своим коллегой и неизвестным ему парнем насильно вывез потерпевшего на улицу Декабристов, где после угроз привлечения к уголовной ответственности и нанесения побоев они получили от пленника требуемую сумму.

В тот же день в СО по г. Казани СУ СК при прокуратуре РФ по Республике Татарстан было возбуждено уголовное дело по ст. ст. 286 ч. 3 п. «а», 163 ч. 2 п.п. «а», «в» - превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия; вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия.

Допрошенный в качестве подозреваемого сотрудник милиции дал признательные показания. Сегодня в отношении него будет избрана одна из предусмотренных законом мер пресечения.

Следует отметить, что второй участник преступления, являющийся начальником отделения по борьбе с незаконным оборотом наркотиков Приволжского РУВД г. Казани, был задержан 24 сентября сотрудниками УСБ МВД по РТ и УФСКН РФ по РТ в момент сбыта наркотических средств.

По версии следствия, сотрудники милиции занимались вымогательством денежных средств у лиц, занимающихся сбытом наркотических средств.

В связи с этим следователи полагают, что это не единственный преступный эпизод в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

деятельности подозреваемых. Расследование продолжается.

Следственный отдел по г. Казани СУ СК при прокуратуре РФ по РТ

30 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/659540>